

Tek.

Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára
Budapest

BÁCSKA UJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MANUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2.40 fillér.
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága néma kegyelettel emlékezett a nemzet nagy halottjáról

Dr. bonyhádi Perczel Béla főispán nagyhatású gyászbeszédet mondott. — A gyász jeléül az ülést öt percre felfüggesztették. — Emlékezés az elhunyt dr Latinovits Endre főrendről

Szomorú komolyságában is fel-emelően szép ünnepi aktusa volt tegnap Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága kisgyűlésének. Bácsmege törvényhatósági bizottsága mélyszégy gyázzsal és megilletődéssel megállott a legnagyobb magyar emlékezeténél, ahova a megye közéletének első reprezentánsa dr bonyhádi Perczel Béla főispán vezette.

A gyászgyűlés.

A hivatalos kisgyűlés előtt a főispán fájdalomtól megindult, tompa hangon valamennyi ottlevőnek néma együttérzéséről kísérve beszélni kezdett. Nem zavarta szívebe markoló mondanivalóját egyetlen megmozdulás, egyetlen fojtott sóhajlás sem; a gyász nagyobb, a fájdalom mélyebb volt. A nemzet nagy halottjáról így emlékezett a magyar Bácska öntudatosan magyar a nemzeti ideálokért és a közügyekért egyaránt vállaltatott erőfeszítéssel küzdő főispánja:

A főispán siri csendben elmondja gyászbeszédét.

Abban az időben tartja a kisgyűlés mai ülését, midőn genfi ideiglenes ravatalán kiterítve fekszik a magyar nemzet nagy halottja: gróf Apponyi Albert. Bár nincs itt a helye és alkalma annak, hogy a reánk szakadt ezen nagy csapással Bács Bodrog vármegye érdemileg foglalkozzék és különösen távol áll tőlem a szándék, hogy nemzetünk tőlünk elköltözött nagy fiának érdemeit ezuttal méltatni kívánjam, mégis lehetetlennek tartom, hogy az országos gyászban és az országot ért súlyos csapás teletti fájdalomban való együttérzésünk e mai összejövetelünk alkalmából is meg ne nyilatkozzék.

Mi azt képzeljük, igen tisztelt urak, hogy megértettük, hogy kit és mennyit veszítettünk gróf Apponyi Albertben. Attól tartok, hogy vesz-

teségünk igazi nagyságára csak az idők elmúltával fogunk ráésmélni, amidőn majd meggyőződést szerezhetünk arról, hogy délceg, nemes, főúri alakjával, melyet a vele született erények, a gondviselés bölcsességéből elnyert fényes tehetségei, majdnem két emberöltőnyi korszak alatt kifejtett állandó és önzetlen munkássága csiszoltak ki az ideális államférfi legragyogóbb, kristálytisztá jellemére, nemcsak az államférfiaknak európai viszonylatban is egyik legnagyobbika szálit sirba, hanem a magyar igazságért folytatott küzdelemnek lángoló lelkű, fiatalos hevületű, bámulatosan sokol aju és mély tudású harcosa, kinek a helyén olyan ür és hézag támadt, amelyet kitölteni senki sem lesz képes.

Nemzetének szentelte egész életét, — a nemzet érdekeiért, a messze idegenben folytatott harcmezéjén lelte hősi halálát. És aminő felemelő gondolat, hogy ő, aki tehetőségének cserejével és eloquentiájának gigantikus arányaival mindig rendelkezésére állott hazájának, még, halálának tényével is szolgálatot tett nemzetének és a nagy magyar ügynek, hiszen az európai politikának azok a vezéralakjai, kik őt a népszövetségből ismerték és Európa grand old man-jének nevezték, egy tökéletesen lefolytatott emberéletnek ilyen tökéletes befejezése előtt a tisztelet és elégtételadásnak olyan fokával tartoznak, melynek erkölcsi előnyei országunkra — elmaradhatatlanok.

Neki nem adta meg a Gondviselés, hogy abból sz eszméből, melyért életének utolsó korszakában küzdött, csak valamit is megvaósítva láthasson. Ő azonban még halálával is azt üzeni a mély gyászban visszahagyott magyar nemzetnek, hogy ha ez a nemzet örökrészül fogadja tőle a hazaszeretet és kötelességteljesítés terén azt a szellemet, mely ő

benne lángolt, úgy ez a nemzet még bizhatik a feltámadásban.

A hallgatoságot lenyűgöző mély gyászbeszéd után magáévá tette a kisgyűlés a főispánnak azt az indítványát, hogy a nagy magyar özvegyének részvétélirátban tolmácsolják Bácsmege hazatias lakosságának együttérző mély gyászát.

Kegyeletes emlékezés Bácsmege elhunyt főrendjéről.

Bácsmege tegnapi kisgyűlésének egy másik kegyeletes feladata is volt. Emlékeztek dr Latinovits Endre főrendi tag halálával a megyei közéletet ért veszteségről.

A főispán elnöki megnyitójában szólott dr Latinovits Endréről, hangsúlyozva, hogy mély megilintődései számol be a megyét ért új gyászról. Tisztelettel emlékezve meg-

állapítja, hogy a régi nemes családból származó Latinovits Endre, aki még gr. Tisza István miniszterelnök személyi titkára és a kormányzatban magyar felsőháznak kezdetől tagja volt, előkelő, uri egyéniséggel, közéleti munkásságával egyaránt maradandó emléket biztosított nevének. Bejelenti, hogy a végtisztességben Bácsmege képviselőtársaságán dr Szabovljevits Dusán alispánnal együtt megjelent. Sürgönyben fejezték ki részvétüket az elhunyt főrend özvegyének és elküldötték Bácsmege kegyeletének virágos koszoruját dr Latinovits Endre ravatalára.

Végül a következőket mondja: „Az elhunyt gróf Apponyi Albertre gondolva mély gyász ül meg lelkünket. Ennek a gyásznak jeléül a kisgyűlést öt percre telfüggesztem.” Erre az ülést öt percig szünetelt.

Baja városa is gyászolja nemzetünk nagy halottját

Városunk polgársága is a fájdalom mélyszégy megnyilvánulásával gyászol. Már a halál bekövetkezésének napján legtöbb középületre kitzették a gyászlobogót s azóta minden épületen ott leng a gyász fekete zászlója.

A Szociális Missziótársulat szerdai ülésén Baján legelsőnek emlékezett meg a nemzet nagy halottjáról. Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános meghatódott szavakkal méltatta a nagy államférfi példás életét, beszédét azal fejezte be, hogy „amit a nagy ember nem ért el, azt a Szent talán majd el fogja érni...!”

Ma délelőtt 11 órától kezdve fél órán át zúgtak városunkban a harangok amíg Apponyi holttestét a genfi Szent József templomból a vasuti állomásra vitték.

Vasárnap délután 6 órakor Apponyi emlékünnepe lesz a Katolikus Egyesülés székházában. Schopper Antal madarasi plébános ez alkalomra hirdetett előadása emiatt a jövő hétre marad és a Katolikus Egyesülés ezt a vasárnapot a nagy magyar államférfi szellemének szenteli.

Az emlékünnepe bevezetőjét dr Gonczlik Kálmán apátplébános mondja ünnepi emlékbeszédet pedig dr Manusich József lapunk felelős szerkesztője tart.

Az emlékünnepe még alkalmi költemények és zene szerepelnek.

Szerdán február 15-én, délelőtt 10 órakor lesz a Kegyeri főtemplomban az ünnepi gyászmise a nagy halott lelki üdvéért. Erre a misére meghívják az összes hatóságokat, hivatalokat és társadalmi egyesületeket. Az iskoláknak az országos gászban való részvétele még nincs megállapítva, minthogy e tekintetben a rendelet még nem érkezett meg.

Városunk társadalmának főnem lelkülete nyilvánult meg abban is, hogy a közeli napokra hirdett vigalmakat mind elhalasztotta azokról a napokról, amelyen drága nagy halottunk még a ravatalon fekszik. Így a Turul-Bácska táncestélyét sem tartják meg holnap.

Az Urak Máriakongregációja ma pénteken d. u. egynegyed 7 kor gyűlést tart.

A Turul-Bácska bálját február 16-ra halasztották. A Turul egyetemi és főiskolai Bácska Törzs február 11-re, szombatra hirdetett bálját az országos Apponyi-gyászra való tekintettel esti 9 órai kezdettel február 16-ra, azaz csütörtök estére tette át s erről minden meghívottat értesített.

Párbér — egyházközségiadó

Egyik helyi lap helytelen információi és közlése

A Független Magyarország dolgaival, hirtelével nem szoktunk foglalkozni. Azért nem, mert az ujságírói munkát nem szeretnénk a viták utvesztőjébe siklatni. Most mégis kivételt teszünk, mert olyan hír jelent meg, ami bizonyos és nem kívánatos félreértésre adhat okot.

Azt mondja a híradás, hogy az 1926, 1927, 28-29. évek párbérét, amelyet annakidején dr. Gonczlik apát vett fel, most egyszerre végrehajtsa a város. Az utóbbi sajnó igaz. Az állítás első része mindenesetre kiigazításra szorul. Annak a párbérnek, amelyet a felsorolt négy évre kivetett, de eddig be nem szedett, a város, a harmadát sem vette fel dr. Gonczlik Kálmán apát, mert a másik három plébános is abból részesült. Hogy miért kellett az elégedetlenkedők elé csak ezt az egy nevet tenni a négy helyett, ezt mi igazán nem tudjuk megérteni, mert nem hihetjük, hogy a cikk írója, annyira tájékozatlan, hogy nem tudná, hogy Baján 1922-től négy plébánia van.

Azt is írja ugyanaz a cikk, hogy az 1930, 1931, 1932, 1933 évekre kivetett és eddig be nem fizetett egyházközségi adókat most pedig az

egyházközségek fogják behajtani. Azt sem értjük, miért kell ilyen rémhírral izgatni az amúgy is aggódó és elégedetlenkedő kedélyeket.

Az egyházközségek eddig egyetlen hátralékost sem hajtottak végre. Van egy határozatuk, amely az 1930-ban be nem fizetett egyházközségi adó behajtásáról szól. A határozatban azonban az is benne van: „a végrehajtás szigorú és ma igen nehezen igénybevehető fegyverével csak azokkal szemben él a belvárosi egyházközség, akikről ezen célból kiküldött bizottsága megállapítja, hogy az egyházközségi adót csak rossz akaratból, vagy teljes nemtörődömségből nem fizette meg, bár arra anyagi helyzete miatt képes lett volna.”

A többi évekre pedig az egyházközségek adóbeszedési joga és végrehajtás nincs is, mert az egyházközségi adókat a többi adókkal kezelik, tehát azokkal együtt szedik, illetve hajja be a város az egyházközségek megkeresése nélkül.

A helyzet így állván úgy gondoljuk, teljesen felesleges volt akár egy nevet, akár egy nem fenyegető rémhírt odafesteni a különben is és méltán izgatott kedélyek elé.

A csávolyi kútfurások ügye a megye kisgyűlésén

Vita a debreceni szérumvállalat üzletresze körül

Bácsmegeye törvényhatósági bizottságának februári kisgyűlését 9-én reggel fél 9 órakor nyitotta meg a főispán. Hosszu idő óta első ízben történt, hogy a kisgyűlésnek póttárgya nem volt. A kisgyűlés letolyása általában a szokott módon történt. Mélykuton Misák János, Maslutyik Ferencnek 7 P-ről 2 P-re Racsman Mártonnak 8 P-ről 4 P-re csökkentették vagyoni állapotát változása folytán a párbéradót.

Metzinger Péter bérletviszonyban állott Rémmel. A földbérlet leszállítása ügyében beadott kérelmét a község annak idején nem eléggé humanusan fogadta. Metzinger most fellebegett s mivel a kiküldött gazdasági szakértő megállapította, hogy a fölbbérek a föld értékéhez viszonyítva valóban túlzottak, a kisgyűlés méltányosabb megállapodásra utasítja a községet.

Nagyobb érdeklődést keltett a kisgyűlésen a mélykúti kútfurások ügye. Bászler Béla kútfurási vállalkozó megtelelezte a községnek azt a határozatot, hogy a nála drágább ajánlatot tevő Medve Istvánnak adták az elsőbbséget. A kisgyűlés némi vita után úgy állapodott, hogy ellenében a község határozatával az egyik kútfurást Bászlernek adta ki. Bácsalmás és Csikéria évi 10-10

P. tagsági díjjal belépnek a Gyümölcsstermelők országos egyesületébe.

Bácsalmás a Tüdőgondozó Intézet szabályrendeletét olyképp módosította, hogy a gondozónő fizetését évi 600 P-ben állapította meg 3 havi felmondással.

Jánoshalma község Gál István fogyasztási adójából téves kivetés folytán visszamenőleg 36 P-t töröl. Dobos Péter és társai párbérét helyesbítéssel 5 P-vel, illetve 15 P-vel mérsékli.

Mélykut Tubánszky István hadirokkant közmunkájából kért 6 P-törleszt megtagadta.

Nagybarabska Györgypusztára postaküldöncöt állít be, fedezete van, jövahagyjak.

Gara a gyümölcsstermelők Országos Egyesületébe 3 évre 10-10 P-vel belép.

Herczegszántó a vadászati jogbérletből kilépő két tag helyét hasonló feltétellel ujjabbakkal tölti be.

Nagyobb érdeklődést keltett a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarának átirata egy debreceni szérumtermelő magánvállalat részére üzletreszek jegyzése iránt. Medveczky Károly a belépés mellett, dr. Szauerborn Károly ellene foglal állást. Végül is az alispán ajánlatára abban állapodtak meg, hogy 50 P-vel, illetve

egy részvényvel belépnek a vállalatba.

Fölkl Márton katymári rendővezető nyugdíját hadi évei betudásával évi 1400 P helyett 1600 P-ben állapították meg.

Özv. Petrankits Antalné özvegyi nyugdíját évi 1086 P-ben és havi 40 P lakbérben állapították meg.

Dr. Szepesi Sándor szeremlei községi és dr. Huber Emil magánorvosok oklevelét meghirdették.

A Missziógyűlésen emlékeztek elsőnek gróf Apponyi Albertről

A Szociális Missziótársulatnak szerdán megtartott gyűlésén történt meg az első megemlékezés a hazai nagy halottjáról Apponyi Albertről. Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános az egyesület egyházi tanácsadója nemes szépségű gyászbeszédében emlékezett a nagy magyar gyászról. A nagyon hatásos beszédet a tagok mély megilletődéssel állva hallgatták végig. Csak a szemeket előntő könyvek mutatták, hogy a gyász igazi mély s a szívből jövő szavak a szívekbe találtak.

A Missziógyűlés titkári jelentése során ismét szomorú szímadatok kerültek felszínre. A szegényügyi gyűjtés összege 1932-ben döbbenetes képet mutat. Az évi egész

gyűjtés 10744 P 98 fillér, vagyis 4000 P-vel kevesebb az 1931 évi gyűjtés eredményénél. A mind csekélyebb havi összegek most már igen nehezítik a szegényügyi ellátást. 1933 első hónapjában a gyűjtés összege már csak 806 P. amiből hasonlóan csekély gyűjtés még eddig nem fordult elő. A társadalmi szegénység nagy szeretettel és önzetlenséggel foglalkozó egyesület a saját pénztárából sokszor kénytelen volt nagy áldozatokat hozni a szociális nyomor enyhítésére, függetlenül attól, hogy ez a feladat elsősorban ezidőszert már nem a Misszió feladat körébe tartozik.

Románia 8 ezer vagon tengerit adott el Franciaországnak

Nemrégem megemlékeztünk azokról a tárgyalásokról, amelyeket gazdasági körünk folytattak Franciaországgal gabonaelexportunk fokozása érdekében. Párhuzamosan a román kormány is megbeszéléseket folytatott Franciaországgal és felkínált 8 ezer vagon tengerit.

Az ajánlat elfogadását biztosra veszik és e szerint március végéig

2, június végéig pedig másfél ezer vagon tengerit szállítana Franciaországba Románia, természetesen a Fekete tengeren át.

A román tárgyalások figyelmet érdemelnek Magyarország szempontjából is, hiszen köztudomású, hogy nekünk is jelentékeny kukoricafellegeink vannak.

HIREK MINDENFELÜL

Csehszlovákia csak kompenzációs alapon importál külföldi tengerit. Egyelőre újabb buza-behozatali engedélyeket nem adtak ki, mert a magyar buzával a szükséglet február végéig fedezve van.

Jugoszlávia baromfi és tojás-exportja az elmúlt hónapban aránytalanul kedvező volt. Németországba szállítottak a legtöbb tojást, amelynek kilátásai változatlanul jók. Előbaromfit Olaszországba exportáltak, míg vágott baromfiból az osztrák piacon helyezték el tekintélyes mennyiségeket.

Romániában minden olyan vállalat, amely export- és importüzletekkel foglalkozik, engedélyt kapott, hogy bármily mennyiségű árut bevigyen a kontingenseken felül is, ha az importált áruk ellenében kivitt exportcikkék értéke 25 százalékkal meghaladja az importált áruk értékét.

NE FÉLJEN A HETEKEDŐTŐL, A TELEFONKON



DIPAL REKORD
3-4 éves időtartamú kölcsönök
biztos és azonnal készpénz
szolgáltatás
Közvetítő: Dr. Szauerborn Károly
Baja, Szent István-tér 4. sz.

Körzetképviselő:

Bruszt-Rádióház

Baja, Szent István-tér 4. sz.

Telefonszám: 255.

Németország zsirimportja jelen tékenen növekedett 1932-ben. A több mint 1 millió mázsára ruzó behozatal 73 százalékát Amerika bonyolítja le, amely a nagy távolság ellenére az elmúlt évben az európai országokkal szemben javítani tudta pozícióját. Szomorú, hogy a kelet-európai államok teljesen kiszorultak a német zsirpiacról.

Franciaországban az őszi buzaterület lényegesen mértékben csökkent, viszont rozzsal csaknem 4 százalékkal nagyobb területet vetettek be, mint a megfelelő esztendőben.

Törökországnak a kötött gazdálkodás idejében jelentősen sikerült javítani külkereskedelmi mérlegén. 1932-ben az export 15.3 millió fonttal haladta túl a behozatalt. A dohánykivitel 27, a mazsola-export 10.6 a mogyoró 6.5 millió fonttal szerepel ebben a kimutatásban.

Bethlen István gróf lesz Magyarország népszövetségi fődélegátusa

Apponyi Albert gróf halálával megüresedett Magyarország népszövetségi fődélegátusi tiszte. A képviselőház folyósóján elterjedt hírek szerint erre a fontos pozícióra a legalkalmasab Bethlen István gróf, éppen ezért a kormány megindítja a tárgyalásokat abban az irányban, hogy vajon Bethlen István gróf hajlandó-e vállalni ezt a szerepet.

Nagy felzudulás Bécsben Karinthy rádióbarabja miatt

A bécsi rádió nemrégiben Karinthy Frigyes egy rádiószkece-re átdolgozott régebbi humoros jelenetét „Visszakérem a tandíjat” címen adta elő. Ezt a magában véve semmi különösebb feltűnésre okot nem szolgáltató előadást minden várakozás ellenére óriási felzudulás követte Bécsben. Leginkább tanári és szülői körök vannak felháborodva a rádióátvitel miatt. A nagy bécsi napilapok különböző panaszleveleket közölnek le, amelyek mind azt hangsúlyozzák, hogy ez a darab, amely Bécsben németül „Ich verlange mein Schulgeld zurück” címen került mikrofon elé, az iskola és nevelésügy, valamint a tanítói hivatás nevetségessétevését célozza.

— **Előjáróválasztás Bálmonostoron.** Február 9-én volt Bálmonostoron az előjáróválasztás, amikor is a hivatalos listán szereplő jelölteket választották meg. Bíró lett: Szlavikovics József. Albíró: Szlavikovics József. Közgyám: Varga József. Pénztárnok: Papp János. Esküdtek: Budai Péter, Béda István, Horváth János és Papp Péter. A megválasztott előjárók az elnöklő Zsigmond Gyula főszolgabírónak azonnal leették a hivatalos esküt.

HIREK

Február 11 szombat Maria	A nap kel: 7:12 ó. Nyugszik: 17:16.
Éjjeli szolgálatot tartanak: Reggel fél 8 óráig és vasárnap d.u. nyitva: Gyarmati Emil és dr. Makray László gyógyszerárak.	

Bajai Kis Naptár

Február 12-én

d. u. fél 5 órakor a Központi színháztermében ökölvívóverseny Kecskemét és Baja leventecapatai között.

d. u. 5 órakor a reálgimnázium dísztermében az intézet önképzőkörének farsangi előadása.

d. u. 6 órakor a Katolikus házban a Katolikus Egyesülés liceálisa. dr. Schopper Antal érseki tanácsos előadása helyett Apponyi gyászünnepele lesz.

Február 16-án.

délután 5 órakor a Népművelési Bizottság előadássorozatán dr. Grauaug Ármán előadása: A gép biológiája címmel.

Este 9 órakor a Turul—Bácska bálja a Központban.

Február 18-án

Piknik a Nemzeti Casinóban.

Február 19-én

este fél 9 órakor a Magyar Nők Szent Korona Szövetségének műsoros jótékonyági teája a Központban.

— **Február 15-én lesz a Misszió teaestéje.** Szokásos társangi teaestéjét a Szociális Missziótársulat ez évben is megtartja. A legutóbbi gyűlésen abban állapodtak meg, hogy a teaestélyt február 15-én szerdán este 8 órai kezdettel a Ka-

— **Gyengélkedés idején,** különösen, ha a rosszulétet szorulás fokozza, a természetes „**Ferenc József**” keserűviz fájdaomlites székürülést és kielégítő enésztést hoz létre. Híres nőorvosok a leggyorsabb elismerés hangján írják a valódi **Ferenc József** vizről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kitűnő eredménye változnék. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

tolikus Székházban fogják megtartani. Mivel a Misszió összejövetelei a múltban is mindig igen népesek voltak, várhatóan ezen a teáesten is itt ad egymásnak találkozt Baja város urí társadalma.

— **A bácsalmási cserkészek eredeti táborakapuja.** A bácsalmási Tomori Pál cserkészcsoport jamboree tábora részére most készült el a kapu és kerítés terveze. A tervek Piry János tehetséges iparművész, a csapat tisztje készítette. A kapu hármastagozódású, remek faragásokkal és eredeti népművészeti motívumai nagyszerű benyomást tesznek a szemlélőre. A kaputól jobbra és balra a csapat szabadalma szerint fából faragott lánc lesz a kerítés, amelyre szőlőt futtatnak fel. Ezzel a cserkészek helyi jellegzetességet domborítanak ki és egyúttal a község érdekében propagandát is végeznek.

— **A Bajai Ujság sárga sportmellékletének** hétfőn f. hó 13-án megjelenő száma 2 oldal. Szerkeszti dr. Heneráry Imre. Főbb tartalom: Dr. Donáth Leó kir. kormánytanácsos, a Nemzetközi Uszók Szövetség főtitkárának cikke a nemzetközi uszósport 1933 évi nagy programjáról. Komjádi Béla kir. kormánytanácsos, a los angelesi olimpiai bajnok vízpoló csapat Európai hírű kapitányának nyilatkozata a vidéki uszósport aktuális problémáiról. Pelle István tornászvilágbajnok érdekes kritikája a finn—magyar tornamérkőzésről. Ezenkívül sporteredmények, cikkek, riportok stb. Ára a Bajai Ujsággal együtt 10 fillér.

— **A bajai leventék birkózó versenye Bonyhádon.** A Bonyhádi Sportclub meghívására a bajai levente birkózók e hó 19-én, vasárnap a délelőtti vonattal Bonyhádra indulnak. Csapatösszeállítás: Légsúly: Oswald Pál és Roheim László. Pehelsúly: Börzsönyi Vilmos és Cigler József. Kisközépsúly: Lex Ferenc és Darabos József. Reméljük, hogy a csapat szép eredménnyel fog hazatérni.

(*) **Influenzánál** gondoskodjunk arról, hogy gyonma és pelei a természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata által többször és alaposan kiisztítsanak.

Laptulajdonos Ut. Élet nyomda r. t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezetője **DR. MAMUSCH JÓZSEF**

URANIA

Február 11-én, szombaton 6, fél 9.
 Február 12-én, vasárnap fél 4, 6, fél 9.

EGGERTH MÁRTA
 tüneményes új filmje magyar dalbetékekkel

A BOLDOGSÁG MUZSIKÁJA

Szerelmi történet sok vidámsággal, zenével 12 f.

Főszerepben: **Eggerth Márta**
Georg Alexander
Hans Brausewetter
Slezák Leo

Eggerth Márta magyar dalbetéteivel.

Kisérő filmje:

Diletáns fogorvos

Szöke Szakáll legjobb bohózata 3 felv. ban.

Magyar hirodó.

URANIA MOZI

4. sz. műsorához. EZEN 4. sz. műsorához

SZELVÉNYT

15 FILLÉR értékben bármilyen jegy vételénél beváltja.
 Kőrszékre nem érvényes.

Február

Február

Apró hirdetések.

33 szög 80 f., minden további szó 2 f

Jó állapotban levő rövid kereszt-huros zongora eladó. Megtekinthető a Liszt Ferenc Kör zeneiskolájában. Cím a kiadóhivatalban.

Kiadó Mészáros Lázár u. 4. szám alatt egy 3 szobás complet lakás május elsejére. Érdeklődni lehet Wildmannál Petőfi Sándor u. 53.

Szép 3 szobából álló lakás esetleg orvosi rendelőnek is alkalmas Szent Antal u. 6. sz. alatt V. hó 1 re kiadó.

Kiadó Deák Ferenc utca 21 sz. házban 3 szobás utcai lakás megfelelő mellékhelyiségekkel és ugyanott 1 szoba konyhás udvari lakás azonnal.

Egy öltözet frakk haláleset miatt eladó. Ugyanott ebédő függöny. Megtekinteni: Sárkány utca 17.

Elköltözés miatt eladó, vagy kiadó főútvonalon Kossuth u. 21. sz. ház 25 éve fennálló üzlettel. Berendezéssel vagy anélkül. Bármily irodának eisőrendű hely.

Kiadó 2 szoba, konyhás lakás összes mellékhelyiségekkel együtt. Rókus-utca 45.

Pianinót, vagy rövid zongorát megvételre keresek. Cím a kiadóban.

Magános asszony szakácsnőnek ajánlkozik Vujkó Péterné, Attila-u. 4.

Eladó szőlő. A Korsós-utcában 1443 négyszögöl szőlő, rajta lévő épületekkel (2 szoba, konyha és istálló) eladó. Dr. Nicolaus Béla ügyvéd Baja.

Aprított akácfa házhoz szállítva 3.20 pengő. Urbanyi Lászlóné Vörösmarty u. 5 sz.



Aspirin
tabletták

csak az eredeti csomagolásban a Bayer-keresztűvel valódiak. Mindenféle pótlást utasítson vissza.

Minden gyógyszer-felírásban közzéve

Legszébb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T. könyvkereskedésében

2 darab
saját gyártmányu
amerika rendszerű
egérsabda
P. 0.20
kapható:

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1933 február 7-én reggel 7 órakor.

Légnyomás (tengerszintre átszámítva) 769.9 mm.

Hőmérséklet (180 cm. magasságban) - 0.2 C

Előző napi legmagasabb hőmérséklet + 0.6 C

Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet - 4.5 C

Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén - 5.0 C

Szél iránya Észak-nyugat

Szél erő (0-12-ig) 1

Hóréteg 15

Előző napi páratartalom közepértéke 81 %

PREDÁ PAPAN
kevert gyapjútöltéssel
P. 6.20
PAPLANÜZEM
Budapest, Dohány-u. 31.

Levélpapírok nagy választékban kaphatók az Uj Életben.

Eladó

Vaskúti ut mellett Lőkerttel szemben kerteszetre igen alkalmas 6 hold föld és a Szent Antal és Damjanich utca sarkán lévő 61. számú ház nagy kerttel előnyös feltételek mellett Felvilágosítást ad: dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző.

Amíg Ön alszik, a Darmoldogozik

Hermes

a konyhemérlegek királya suly nem kell hozzá,

olcsón kapható
Utry-nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

HIRDESSZEN
a BAJAI UJSÁG-ban

Leszállított árak!

Akácfa

felapritva, házhoz szállítva 100 kgr.

3.20 pengő

2 éves aprított akác házhoz szállítva

100 kgr-kint

P 3.80

Akác hasábfá ölenként

P 50.—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL

erdőkitermelőnél. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keletipályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefontal, eisőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Kiadó

Haynald utca 32. számú Bernhart-féle ház azonnal kiadó.

Dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző.

Vásároljon az „UJ ÉLET”-ben.

KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT ?

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőkre, ha.
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI UJSÁG

politikai napilapban!